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 «  Ἔστι δίκης ὀφθαλμός ὃς τά πανθ' ὁρᾶ »

Ο
ι επιλογές των πολιτών 
του έθνους μας, για την 
ανάδειξη των κυβερνώ-
ντων της χώρας μας, 
λέγονται εθνικές εκλο-

γές. Εννοούμε βέβαια οι επιλογές 
αυτές να πραγματοποιούνται από 
τους Έλληνες πολίτες. Οι επιλεγμέ-
νοι δηλαδή να είναι απόρροια της 
κρίσης, της επιλογής και της ανε-
πηρέαστης εκλογής του εκλογικού 
σώματος. Γεννώνται όμως τα ερωτή-
ματα: (ρητορικά βέβαια ερωτήματα). 
Εκλέγουν οι Έλληνες την κυβέρνησή 
τους; Μπορούν να επιλέξουν τους 
εκλεκτότερους των πολιτών όπως 
προβλέπει το Σύνταγμα; Ανέκαθεν 
υπήρχε η νόθευση της ετυμηγορίας 
του λαού μας, με τα διάφορα αντιδη-
μοκρατικά εκλογικά συστήματα, με 
την αισχρή σοφιστεία των ψηφοδελ-
τίων και με την καλπονόθευση που 
είχε το καταστάλαγμα του κάλπικου 

αποτελέσματος. 
Όλα αυτά ήσαν και είναι δυστυ-

χώς, μεθοδεύσεις των εκλογομαγεί-
ρων και των ΑΝΩΘΕΝ εντολέων, που 
έχουν τα συστήματα παραχάραξης 
της αλήθειας και της γνησιότητας. 

Έτσι οδηγείται ο λαός ως άλλο 
πρόβατο επί σφαγής, σε αυτές τις 
κακές και επικίνδυνες για τον τόπο 
μας και το λαό μας, επιλογές. Έτσι 
αποπροσανατολίζεται, συσκοτίζεται 
και αποβλακώνεται αφού τα προβλή-
ματα και ιδιαίτερα οι ανάγκες της 
επιβίωσης θολώνουν την κρίση του. 

Μέχρι τα τελευταία χρόνια, οι σκο-
τεινές αυτές δυνάμεις, που κινούσαν 
τα νήματα της διαμόρφωσης της 
κοινής γνώμης, ευρίσκοντο πίσω 
από το προπέτασμα της ανωνυμίας. 
Τώρα έριξαν τις μάσκες και βγήκαν 
από την κρύπτη τους, αυτοί οι πραγ-
ματικοί και εκ των παρασκηνίων 
κυβερνώντες τη χώρα μας. Είναι 
οι τοκογλύφοι δανειστές μας. Είναι 
τα μιάσματα, αυτά τα νοσογόνα αί-
τια, των κοινωνιών μας, του Δ.Ν.Τ. 

(Διεθνές Νομισματικό Ταμείο) των 
ΤΡΟΪΚ… ΑΤΣΙΔΩΝ και όλων των 
συνακόλουθων οικονομικών κατα-
κτητών μας, που έχουν πλέον όνομα. 
Όπως αυτή η ΜΕΡΚΕΛ (η μαϊμού 
του Κωλέττη…) ο … «φιλέλληνας» … 
ΣΑΡΚΟΖΙ και όλο το συνονθύλευμα 
των εχόντων και κατεχόντων τα 
οικονομικά δεσμά, που έχουν δέσει 
οικονομικά τις εξαθλιωμένες πλέον 
μικρές χώρες. Είναι αυτοί που μεθό-
δευαν επί δεκαετίες την οικονομική 
εξαθλίωση και κατάκτησή μας, με 
το … «οικονομικό προστατευτιλίκι 
τους» με την ανοχή και την ιδιοτελή 
σύμπραξη των …δήθεν κυβερνώ-
ντων μας. Αυτών των επιλεγμένων 
από τις «ΕΘΝΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ».

Αυτών που εμπαίζουν τον ελλη-
νικό λαό και έχουν πλουτίσει από 
το «βιδάνιο» που παίρνουν από τον 
«τζόγο» από αυτά τα παιχνίδια που 
έχουν επιτρέψει στους εκμεταλλευ-
τές μας να παίζουν χρησιμοποιώ-
ντας ως «τραπέζι με πράσινη τσόχα» 
τις πλάτες του δύσμοιρου λαού μας. 

Πρόκειται γι’ αυτούς που ζητούν 
ΕΘΝΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ και υπόσχονται 
ότι θα αναστρέψουν την καταστρο-
φική πορεία, που οι ίδιοι δημιούργη-
σαν στη χώρα μας, όταν γίνουν νέα 
Κυβέρνηση. 

Η Ελλάδα όμως έχει Κυβέρνηση. 
Είναι η Κυβέρνηση των δανειστών 
μας, του Δ.Ν.Τ., της ΤΡΟΪΚΑΣ και 
των μεγαλοτραπεζιτών. Δεν χρειάζε-
ται τοποτηρητές των εκμεταλλευτών 
μας. Ακόμα δεν χρειάζεται ούτε τους 
τριακόσιους βουλευτές. Δεν αντέχει 
ο Ελληνικός λαός, να πληρώνει κι 
άλλους αργόμισθους. Βουλευτές 
και βουλή κοστίζουν στον Ελληνικό 
λαό πεντακόσια εκατομμύρια ευρώ 
την κάθε τετραετία. Πέρα βέβαια 
από τα ανυπολόγιστα εκατομμύρια 
των εκάστοτε εκλογικών δαπανών. 
Αποτελεί λοιπόν κρίμα κι άδικο να 
πληρώνει ο φτωχός λαός μας και 
τους «υπηρέτες» των εκμεταλλευτών 
του. Διότι τις αποφάσεις ΑΥΤΩΝ θα 
εκτελούν οι εκλεγμένοι από τις … 
«ΕΘΝΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ». 

ΕΘΝΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Έχουμε αναφερθεί τηλεοπτικώς 
και γραπτώς από την εκπομπή και 
την εφημερίδα μας «Κορινθιακός 
Παλμός» για το 6ο ΣΥΝΤΑΓΜΑ ΠΕ-
ΖΙΚΟΥ ΣΤΡΑΤΟΥ που φιλοξενείται 
στην Κόρινθο. Είναι το στρατόπε-
δο που αναβαθμίζει ποικιλοτρό-
πως, ιδιαίτερα την πρωτεύουσα 
του νομού μας και γενικότερα 
την Κορινθία, οικονομικά, πολιτι-
στικά και ιστορικά, πέρα από την 
ασφάλεια που εγγυάται από τους 
κινδύνους που έχουν συσσωρευ-
τεί από την «Σάρρα, την Μάρρα 
και το κακό συναπάντημα» στον 
τόπο μας. Διότι η παρουσία των 
νεοσυλλέκτων και των μονίμως 
στρατευόμενων στο Σύνταγμα, σε 
αυτό το στρατόπεδο της Κορίν-
θου, προσφέρει οικονομικά οφέλη 
στα καταστήματα, δίνει ζωντάνια 
στην κίνηση της πόλεως και υπε-
ρηφάνεια στους Κορίνθιους, διότι 
φιλοξενούν το 6ο Σύνταγμα Στρα-
τού, που έχει μεγάλη ιστορία από 
την προσφορά του στην Εθνική 
Άμυνα της Ελλάδος. 

Μετά λύπης μας όμως διαπι-
στώνουμε τελευταίως ότι κάποιοι 
«μεγαλόσχημοι» και «υπεύθυνοι» 

ιδιαίτερα της πολιτικής ζωής του 
χώρου μας, αποδεικνύονται ανι-
στόρητοι, αδιάφοροι και άσχετοι 
με τα προβλήματα της Κορινθίας 
αφού ΣΥΝΕΒΑΛΛΑΝ στην κατάρ-
γηση του Στρατοπέδου και σε 
γενικές γραμμές δεν βοήθησαν 
στην επίλυση των σοβαρών προ-
βλημάτων του Νομού μας. Λυπού-
μεθα ειλικρινά, διότι εμφανίζονται 
ως Κορίνθιοι, κάποιοι από αυτούς 
που έχουν γεννηθεί στην Κορινθία 
αλλά γνωρίζουν την κορινθιακή γη 
από επισκέψεις, αφού εκ νεότητός 
τους ζουν έξω από αυτήν. Δεν 
γνωρίζουμε βέβαια εάν αποτελεί 
«τελεσίδικη» απόφαση των αρμο-
δίων, αυτού του εγχειρήματος. Γι’ 
αυτό καλούνται όλοι, όσοι τουλά-
χιστον, γνωρίζουν την προσφορά, 
το νόημα, τη σημασία και την 
ανάγκη, γενικά, της παραμονής 
του 6ου Συντάγματος Πεζικού 
Στρατού, στην Κόρινθο, να ΣΠΕΥ-
ΣΟΥΝ και να σταματήσουν αυτό 
το ανοσιούργημα, το ασύμφορο 
αλλά και ταπεινωτικό για τους 
Κορινθίους τόλμημα, αποπομπής 
του Συντάγματος. Επιβάλλεται 
λοιπόν μια ΣΤΑΥΡΟΦΟΡΙΑ και δεν 

εννοούμε με το σταυρό στο χέρι,  
αλλά με την έννοια του σύντομου 
αγώνα για την αποτροπή αυτού 
του κακού με τη συμμετοχή όλων 
των αρχών της Κορινθίας. Δημοτι-
κές Αρχές. Περιφερειακοί Σύμβου-
λοι. Απόστρατοι και υπηρετούντες 
το στράτευμα Κορίνθιοι. Μέσα 
Μαζικής Ενημέρωσης. Επιχειρη-
ματίες και όλοι οι μεγαλόσχημοι 
Πολιτείας και Εκκλησίας αλλά και 
σύσσωμος ο Κορινθιακός λαός, 
όλοι, μα όλοι, να σταθούμε όρθιοι 
μπροστά στο θέμα για να μη γίνει 
ανάθεμα και αυτό για τον τόπο 
μας. Έτσι μπορούμε να αναστρέ-
ψουμε καταστροφικές αποφάσεις 
κάποιων ανευθυνο-υπευθύνων και 
παράλληλα να τους στείλουμε το 
μήνυμα ότι κάθε φορά που θα 
ενεργούν ενάντια των συμφερό-
ντων της Κορινθίας και γενικότε-
ρα του ελληνικού λαού, θα είναι 
κατάπτυστοι από αυτόν τον λαό 
και η ιστορία της Κορινθίας θα 
καταγράψει τα ονόματά τους με 
ΜΑΥΡΑ ΓΡΑΜΜΑΤΑ εάν «φύγει» 
από την Κόρινθο το 6ο ΣΥΝΤΑΓΜΑ 
ΠΕΖΙΚΟΥ ΣΤΡΑΤΟΥ. 

ΤΟ 6ο ΣύΝΤΑγΜΑ ΠεζιΚΟύ ΣΤΡΑΤΟύ
Έχουμε εξηγήσει και τηλεο-

πτικώς ότι ΤΡΟΪΚΑ ονόμαζαν μία 
ρώσικη άμαξα που την έσερναν 
τρία άλογα σαν έλκηθρο. Μετα-
φορικώς μιλώντας και γράφο-
ντας, έχουμε παρομοιάσει τους 
τρεις τσαντάδες της ΤΡΟΪΚΑΣ, 
αυτούς τους εκπροσώπους 
των δανειστών μας, ως τα τρία 
άλογα που σέρνουν την Ελλάδα, 
ως άλλη άμαξα, φορτωμένη 
με τον ελληνικό λαό και την 
οδηγούν προς την οικονομική 
καταστροφή. 

Είναι αυτοί οι «Τρεις Μάγοι» 
που έρχονται κάθε τόσο φορτω-
μένοι με τα «δώρα» των περικο-
πών, συντάξεων και μισθών των 
εργαζομένων και συνταξιούχων 
Ελλήνων πολιτών. Είναι αυτοί που 
μεταφέρουν και δίνουν τις κατευ-
θυντήριες εντολές των αφεντικών 
τους και εφαρμόζει πιστά η ΕΛ-
ΛΗΝΙΚΗ ΤΡΟΪΚΑ, που αποτελείται 
από την σύνθεση και το συνονθύ-
λευμα της σύμπραξης των τριών 
παρατάξεων που αποτελούν τη 
σημερινή δήθεν κυβέρνηση της 
Ελλάδος. Έτσι οι δύο ΤΡΟΪΚΕΣ 
αποτελούν «συγκοινωνούντα 
δοχεία» και κατά τα εκκλησια-
στικά κείμενα «έσονται οι δύο 
εις σάρκα μια…» Τούτο βέβαια 
δεν αποτελεί το «μέγα μυστήριο» 
αλλά πρώτου είδους εμπαιγμό. 
Διότι ακολουθούν τις ίδιες τακτι-
κές πολιτικής, αντιδημοκρατικών 
και αντισυνταγματικών τάσεων 
και αντιλήψεων αλλά και πρά-
ξεων. Καταργούν κυβερνήσεις 
εκλεγμένες από τον λαό και 

τοποθετούν, ετσιθελικά στην 
ουσία, αλλά με μεθοδεύσεις, τα 
όργανά τους, με δικτατορικές 
διαδικασίες. Αποφασίζουν και 
διατάζουν. Συνηγορεί βέβαια η 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΡΟΪΚΑ στα σχέδια 
της παραχάραξης της αλήθειας 
της ΑΝΩΘΕΝ ΤΡΟΪΚΑΣ. Προσπα-
θούν να πείσουν τον λαό, πώς 
έχουν καλές θέσεις, διαθέσεις και 
προθέσεις, όλες τους οι ενέργει-
ες και αποσκοπούν να βγάλουν 
την Ελλάδα από το οικονομικό 
τέλμα. «Κουραφέξαλα» θα λέγα-
με όπως αναφέρει και ο ΤΣΩΡ-
ΤΣΙΛ στα απομνημονεύματά του. 
Προσπάθησαν να πείσουν τους 
Έλληνες ότι αναζητούσαν Πρω-
θυπουργό, μετά την εκπαραθύ-
ρωση του Παπανδρέου, μεταξύ 
Πετσάλνικου και Κακλαμάνη 
ενώ οι αδίσταχτοι δανειστές μας 
αυτό το τρίπτυχο ΔΝΤ – ΤΡΟΪΚΑ 
και μεγαλοτραπεζίτες, είχαν ήδη 
έτοιμο τον ΠΑΠΑΔΗΜΟ. Του εί-
χαν φορέσει την πρωθυπουργική 
φουστανέλα. Τον είχαν σφυρηλα-
τήσει με τα δικά τους τερτίπια. 
Του είχαν δώσει τον φάκελο με 
τα σχέδιά τους. Τον είχαν μυήσει 
για την πιστή εφαρμογή τους 
και αφού του έδωσαν εντολή να 
περάσει από την ΜΕΡΚΕΛ για τις 
«ευλογίες» της, αναχωρήσαντος 
του «Μάγου» από την Αμερική, 
έφθασε στην Ελλάδα για να 
τοποθετηθεί στην κορυφή της 
πυραμίδας που είχε σχηματίσει η 
ομοούσιος τριας, της σύμπραξης 
των τριών παρατάξεων. Δηλαδή 
η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΡΟΪΚΑ. 

Η εΛΛΗΝιΚΗ ΤΡΟΪΚΑ

εΠιΜεΝΟύΝ Οι ΦιΛΟι ΤΟύ ΚΟΡιΝΘιΑΚΟύ ΠΑΛΜΟύ
Οι φίλοι του ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΥ ΠΑΛ-

ΜΟΥ, που είναι φίλοι και του Χαρά-
λαμπου Βραχνού, του εκδότου και 
διευθυντού της εφημερίδας μας 
και των ομωνύμων τηλεοπτικών εκ-
πομπών, απευθυνόμενοι προς τον 
ιθύνοντα του τηλεοπτικού σταθμού 
ΤΟΡ CHANNEL Χρήστο Σεργεντάνη, 

ΖΗΤΟΥΝ ΚΑΙ ΕΠΙΜΕΝΟΥΝ ΝΑ ΜΑ-
ΘΟΥΝ, γιατί «κόπηκαν» οι εκπομπές 
«ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΣ ΠΑΛΜΟΣ». 

Οι εκπομπές που παρακολουθού-
σε από το TOP CHANNEL  η Κορινθι-
ακή κοινωνία με μεγάλο ενδιαφέρον, 
αφού αναφέροντο στα σοβαρά 
θέματα και προβλήματα, ιδιαίτερα 

της Κορινθίας και του Κορινθιακού 
λαού και κατ’ επέκταση ολοκλήρου 
του ελλαδικού χώρου και όλων των 
Ελλήνων. 

Καλείται λοιπόν ο κ. Σεργεντάνης, 
χωρίς υποκρισίες, να απαντήσει. 
ΕΠΙΜΕΝΟΥΝ ΟΙ ΦΙΛΟΙ ΤΟΥ ΚΟΡΙΝ-
ΘΙΑΚΟΥ ΠΑΛΜΟΥ. 
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Σελίδα  2                                                                                        "ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΣ  ΠΑΛΜΟΣ"

Η παρουσία ενός Έλληνα 
στη θέση του Επιτρόπου 
Μεταφορών της ΕΕ πρέπει 
να ήταν καθοριστική για τη 
βιασύνη με την οποία, στα 
τέλη του 1984, η ΑΕΔΙΚ 
προωθούσε μια «σπιτική» 
μελέτη διαπλάτυνσης και 
εκβάθυνσης της Διώρυγας 
που αφορούσε δήθεν τη 
διατήρησή της ως μνημείου. 
Με αυτή έδιωξε λίγο αργό-
τερα ο Θοδωρής Κοτσώνης 
και τους αρχαιολόγους που 
είχαν ψελλίσει κάτι περί 
μελέτης και προδιαγραφών 
για τον Δίολκο, την ήδη 
σοβαρότατη διάβρωση του 
οποίου όλοι αποσιώπησαν. 
Το ΥΠΠΟ, ανέφερε ο Κο-
τσώνης στον Άκη Τσοχα-
τζόπουλο, έχει ΗΔΗ δώσει 
άδεια. 

Αλλά η περίφημη μελέτη 
του ’84 δεν περιείχε ούτε 
καν στοιχεία για το έδαφος 
της Διώρυγας! Όσο για 
το… έργο που υποτίθεται 
ότι θα «φρόντιζε» μέσα σε 
τριάμισι χρόνια (έως τα τέλη 
του 1988!) Ειδική Υπηρεσία 
Δημοσίων Έργων της οποί-
ας κάθε αρμοδιότητα είχε 
ΟΔΗΓΗΘΕΙ στην ΑΕΔΙΚ, 
αφέθηκε στις «φροντίδες» 
μιας επόμενης μελέτης, 
γνωστής και ως μελέτης 
DENCO (1987). Υπάρχει 
μάλιστα και έγγραφο του 
Κοτσώνη, όπου αναφέρεται 
η «προστασία» του Δίολκου. 

Με τη σειρά της η μελέτη 
DENCO περιείχε ΜΕΝ τα 
γεωτεχνικά στοιχεία, έγινε 
όμως με έγγραφη παραδο-
χή των ίδιων των μελετητών 
ότι για την ευστάθεια των 
πρανών είχε φροντίσει …η 
προμελέτη. Το ίδιο το ΥΠΕ-

ΧΩΔΕ σημείωσε ως ψεύδος 
αυτή την παραδοχή. Πάνω 
από 85 εκατομμύρια δραχ-
μές πληρώθηκαν το 1987 
για μια φούσκα που είχε 
μεταξύ άλλων το προσόν 
να πέφτει μέσα στα χρονικά 
πλαίσια της ΕΥΔΕ!

Φίλοι, πελάτες, συγγενείς, 
υπηρεσίες του κράτους, 
τοπική αυτοδιοίκηση και 
λοιποί… «επιστήμονες», 
από τις αρχές του ’80 έως 
σήμερα έχουν επιδοθεί σε 
απερίγραπτες ακροβασίες 
ώστε οι αλλεπάλληλες πο-
λυσχιδείς απάτες της ΑΕΔΙΚ 
και των επιφανών επιτηδεί-
ων της να συγκαλύπτονται 
και να συνεχίζονται. 

Το 1992, επιτροπή του 
ΥΠΕΧΩΔΕ, όπου εκ μέρους 
της ΑΕΔΙΚ συμμετέχουν οι 
κ.κ. Κυριάκης και Κώνστας, 
εξετάζει τις προηγούμενες 
«μελέτες» και καταλήγει στο 
ότι οι κρηπιδότοιχοι μπο-
ρούν να αντιμετωπισθούν 
ανεξάρτητα από τα πρανή. 
Γι’ αυτό, όμως, προτείνει 
σημαντικές αλλαγές και 
άλλη διατομή για τη Διώ-
ρυγα.

Γύρω στο 1995-1996, η 
Νομαρχία εμφανίζεται να 
έχει εγκρίνει μελέτη περι-
βαλλοντικών επιπτώσεων 
για να σερβιριστεί ΞΑΝΑ η 
μελέτη-ζόμπι του 1987.

Το 1997 η ΑΕΔΙΚ κάνει ένα 
remake της φούσκας του 
1987 που φέρει τις υπογρα-
φές των κ.κ. Κυριάκη, Ρο-
γκάν και Μπαϊρακτάρη και, 
μυστηριωδώς, εμφανίζεται 
ως απάντηση για τα πρανή. 

Το 2007 το Υπουργείο Πο-
λιτισμού, με εισηγητές τους 
αρμόδιους Δημοσθένη Ζιρώ 

και Έλενα Κόρκα, προτείνει 
να εφαρμοστεί για τον Δί-
ολκο, «σχετική» μελέτη που 
είχε κάνει το 1987 η ΑΕΔΙΚ.

Σχόλιο 
Κορινθιακού 

Παλμού
Σχολιάζοντας τις επι-

σημάνσεις της εξαίρετης 
δημοσιογράφου Σοφίας 
Λοβέρδου, σχετικά με τις 
παραλείψεις, τις ευθύνες 
και τους γενικότερους πα-
ράγοντες που έχουν συ-
ντελέσει στην εγκατάλειψη 
και στην καταστροφή του 
αρχαίου μνημείου, του ΔΙ-
ΟΛΚΟΥ, θα αναφέρουμε τα 
ακόλουθα: 

Στην παράγραφο που 
αναφέρει: «Φίλοι, πελάτες, 
συγγενείς, υπηρεσίες του 
κράτους, τοπική αυτοδι-
οίκηση και λοιποί… «επι-
στήμονες», από τις αρχές 
του ’80 έως σήμερα έχουν 
επιδοθεί σε απερίγραπτες 
ακροβασίες ώστε οι αλ-
λεπάλληλες πολυσχιδείς 
απάτες της ΑΕΔΙΚ και 
των επιφανών επιτηδείων 
της να συγκαλύπτονται 
και να συνεχίζονται» όλοι 
αυτοί οι «φίλοι, πελάτες, 
συγγενείς, αυτοδιοικητι-
κοί και επιστήμονες» και 
λοιποί έχουν όνομα. Επειδή 
λοιπόν πρέπει να αναφέ-
ρονται «τα πράγματα και 
τα πρόσωπα με το όνομά 
τους» καλό θα ήταν να 
αναφέροντο κάποιοι από  
αυτούς, με το όνομά τους, 
για το αληθές του λόγου 
και την παρέμβαση του 
εισαγγελέα. 

ΘΕΜΑΤΑ  ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ, ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ, ΙΣΤΟ ΡΙ ΚΑ

ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΣ ΠΑΛΜΟΣ
ΚΩΔΙΚΟΣ: 2288

Εκδότης - Διευθυντής

ΧΑΡΑΛ. Κ. ΒΡΑΧΝΟΣ

Λέχαιο Κορινθίας

Τηλ. 27410 29868
Ηλεκτρ. Στοιχειοθεσία

Εκτύπωση

"Καταγράμμα"
Κιάτο Τηλ. 29333

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κτίσμα, 
πλέον των 100 τετραγωνι-
κών μέτρων, με προαύλιο 
χώρο και για διάφορες χρή-
σεις. Για σούπερ μάρκετ, 
για φροντιστήρια, φαρμα-
κείο και οτιδήποτε κατά-
στημα, στο Λέχαιο. 

Πληροφορίες: τηλ. 6944 
268530 και 27410-29868

ΖΩΗΣ ΤΑΞΙΔΙ

ΠΩΣ μΑΣ ΚΑΤΑΝΤΗΣΑΝ 
ΚΑΙ ΠΟύ ΠΑμΕ!

Ο τεχνοκρατικός 
πολιτισμός των χρό-
νων μας διέπραξε ένα 
μεγάλο λάθος. Μας 
έδιωξε από το χωριό 
και μας στοίβαξε σε 
τσιμεντουπόλεις. Μας 
πειθανάγκασε να αφή-
σουμε τη μητέρα γη και 

να εγκλωβιστούμε στις μηχανές, σε δου-
λειές του ίσκιου, των υγρών και σκοτεινών 
υπογείων για να καταντήσουμε ανήλιαστοι, 
χλωμοί και άχρωμοι. Μας έμαθε να κυνη-
γάμε θέσεις αεροκοπανατζήδων, να κα-
θόμαστε στον καναπέ και να περιμένουμε 
λεφτά από τον τοίχο, εύκολα και άκοπα 
Μας γέμισε με πιστωτικές κάρτες για να 
ικανοποιούμε άνετα και απερίσκεπτα κέφια 
μας και μας υπέδειξε και πηγές εύκολου 
χρηματιστηριακού πλουτισμού. Μας χάρι-
σε του κόσμου τις μηχανές και μας άνοιξε 
την όρεξη για ξέφρενες υπερβολές. Δεν 
θέλησε, δεν νοιάστηκε να μας μάθει την αυ-
τοκυριαρχία, την εγκράτεια, την αυτάρκεια, 
την ολιγάρκεια που νοηματίζουν τη ζωή. 

Με όλα αυτά ανύποπτοι όλοι εμείς οδη-
γηθήκαμε μπροστά στην τραγωδία της 
σημερινής κρίσης. Κρίση που θα απειλεί τις 
επερχόμενες γενεές! Τι πάθαμε, αλήθεια! 
Γέμισε ο τόπος από ηλεκτρονικούς υπολο-
γιστές και αρχίσαμε να χάνουμε τη δική μας 
λογική. Το σημερινό υπουργείο «δια βίου 
αμάθειας» που ντρέπεται πια να λέγεται 
Εθνικής Παιδείας, εξιδανικεύει τις μηχανές 
για να υποκαταστήσει ίσως μ’ αυτές ένα 
ποσό δασκάλων για λόγους οικονομίας και 
δεν εννοεί ότι έτσι διευκολύνει το θησαυρι-
σμό των συναφιών μηχανοπαραγωγής και 
των προμηθευτών τους και το χειρότερο 
ότι αποδυναμώνει αν δεν νεκρώνει το 
πνεύμα που ζωοποιεί. Σήμερα τα παιδιά 
μας δεν χρειάζεται να ξέρουν αυτό που 
λέγαμε μέχρι τώρα Πρακτική Αριθμητική. 
Πατάνε κάποια κουμπάκια του κομπιούτερ 
και έχουν εύκολα τα αποτελέσματα που 
θέλουν. Δεν χρειάζεται να σκεφτούν. Αρκεί 
να μη σωθεί η μπαταρία και να μην κοπεί το 
ρεύμα. Το έχουμε δει αυτό στις Τράπεζες 
και τις Υπηρεσίες. Μόλις κοπεί το ρεύμα, 
όλα νεκρώνονται, και τα μυαλά και τα χέρια!

Και μη νομισθεί ότι τα βάζουμε με τις 
μηχανές. Δεν φταίνε οι μηχανές. Εμείς 
φταίμε οι άνθρωποι, που θεοποιήσαμε τις 
μηχανές. Πού πέσαμε με τα μούτρα στην 
εύκολη απόλαυση μέσω των μηχανών και 
μισήσαμε το δικό μας παραγωγικό μόχθο. 
Που περιφρονήσαμε την επίπονη εργατικό-
τητα και δουλωθήκαμε στον ασυγκράτητο 

καταναλωτισμό και τη μηχανοποίηση της 
όλης ζωής μας. Ρίχτε μια ματιά στις σύγχρο-
νες κουζίνες των σπιτιών μας. Θα δείτε όλο 
το χώρο τους να καλύπτεται από μηχανές 
και ηλεκτρικές συσκευές για την κατασκευή 
εύγεστων εδεσμάτων και δίπλα τη σύγχρο-
νη νοικοκυρά γεμάτη αγωνία και άγχος!

Όλα αυτά, φυσικά, μέχρι τώρα. Από δω 
και πέρα όμως…. Τώρα που μας απειλούν 
με διακοπή του ρεύματος, τι θα τις κάνου-
με τις συσκευές; Τώρα που τα καύσιμα 
ανέβηκαν στα ουράνια, τι θα τα κάνουμε 
τα καλοριφέρ, που με αλόγιστα δάνεια, 
φύτρωσαν ακόμη και στα μανδριά των 
χωριών μας, εκτοπίζοντας τα τζάκια και τις 
ξυλόσομπες; Τώρα που οι βενζίνες γίνανε 
απλησίαστες, τι θα κάνουμε τα δεύτερα και 
τρίτα αυτοκίνητα θα μένουν παρκαρισμένα 
στην αυλή μας; 

Θα γυρίσουμε μήπως στα λαδολύχναρα; 
Θα βάλουμε και πάλι τη σιδεροστιά στη φω-
τιά για να φτιάξουμε τη φασολάδα μας, τον 
τραχανά, τις χυλοπίτες; Θα ξαναζητήσουμε 
το γαϊδουράκι που βόσκει στο βουνό, στο 
χωράφι, το μουλάρι τα αλογάκια της πα-
λιάς εποχής; 

Αστεία πράγματα θα πείτε. Των αδυνά-
των αδύνατον να γυρίσουμε τόσο πίσω. 
Γελοία, λοιπόν, τα διατυπωθέντα ερωτή-
ματα; Μακάρι να είναι έτσι. Θα ήθελα και 
θα ευχόμουν εσείς να είχατε το δίκιο και 
γω το άδικο! Όμως σας οφείλω ακόμη 
κάτι. Μια πληροφορία για να τη θέσω στην 
κρίση σας!

Ένας από εκείνους τους σωτήρες μας 
που μας δανείζουν, ένας μεγαλόσχημος 
της Τρόικας, που τώρα θα εγκατασταθεί 
μόνιμα στη χώρα μας για να μας «προσέ-
χει», είπε προ εβδομάδων τα εξής: «Είναι 
αδικαιολόγητες οι διαμαρτυρίες των Ελ-
λήνων. Οι Έλληνες βρίσκονται ακόμη σε 
πλεονεκτικότερη θέση μισθολογικά έναντι 
των άλλων πολιτών άλλων χωρών της Ευρ. 
Ένωσης». Και εννοούσε αυτός «ο ευεργέ-
της μας» τους ταλαίπωρους πολίτες της 
Βουλγαρίας που πληρώνονται με 160 ευρώ 
το μήνα και τους δυστυχείς Ρουμάνους και 
Πορτογάλους των οποίων οι μισθοί και οι 
συντάξεις εγγίζουν τα 300 ευρώ!

Καταλαβαίνουμε, λοιπόν, που θέλουν να 
μας φτάσουν. Οι Έλληνες είμαστε ακόμη 
στην αρχή. Όταν μας καταντήσουν εκεί που 
στοχεύουν, για να μπορούν να εισπράττουν 
άνετα τους τόκους των και για να δραστη-
ριοποιούνται, στη χώρα μας επιχειρησιακά 
εντελώς αδάπανα, τότε ίσως τα παραπάνω 
ερωτήματα να μας προβληματίσουν επικίν-
δυνα. Το απευχόμαστε ολόψυχα. 

Ο αρχαίος Δίολκος στην χώρα της Απάτης
Αυτά σας τα είπαν, κύριε Εισαγγελέα; 

Γράφει η Σοφία Λοβέρδου

Του ΗΛιΑ
Π. ΚΑΡύΩΤΗ

Επίτιμου 
Λυκειάρχη

Όταν  γεννιέται ο άνθρωπος
Ένα ταξίδι αρχίζει
Όμως μην νιώσει σίγουρος
Πώς είναι δεδομένο. 
Να πάει το καράβι του, εύκολα
Όπου σ’ αυτόν αρέσει. 
Μες της  το πέλαγος 
Πάρα πολλά συμβαίνουν. 
Γι’ αυτό να είναι έτοιμος
Να τα αντιμετωπίσει. 
Να βλέπει πάντα τη ζωή
Έχοντας ψυχραιμία.
Να βάζει στόχο σταθερό, 
Σε αυτό που αυτός πιστεύει. 

Για να του δίνει δύναμη
Και θα τα καταφέρει. 
Θα καταφέρει σίγουρα, μετά από αγώνες
Να πάει το καράβι του
Σε απάνεμο λιμάνι. 
Τότε και μόνο θα μπορεί 
Λογαριασμό να κάνει. 
Και αν έπραξε μες στη ζωή
Με φρόνηση και αγάπη, 
Μονάχα τότε το μπορεί να πει,
ΝΑΙ ΤΩΡΑ ΕΙΜΑΙ ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟΣ. 

ΜΙΧΑΛΗΣ ΚΑΛΑΝΤΖΗΣ

ΔΙΑΒΑΖΕΤΕ ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟ ΠΑΛμΟ

Η τερηδόνα είναι μία νόσος των σκληρών 
ιστών του στόματος, πιθανόν μικροβιολογικής 
αιτιολογίας. Είναι νόσος παγκόσμια, προσβάλλει 
δε άτομα κατά ποσοστό 90% περίπου. Η εμφάνιση 
της τερηδόνας έχει άμεση σχέση με το επίπεδο 
του πολιτισμού των λαών, (κατανάλωση ζάχαρης, 
έτοιμων φαγητών ως επίσης και αλκοολούχων 
ποτών). Για την ανάπτυξη της τερηδόνας είναι 
απαραίτητο να συμμετέχουν τρεις παράγοντες. 
Οι υδατάνθρακες τα μικρόβια και τα δόντια. Οι 
προαναφερόμενοι παράγοντες διαφέρουν από 
άτομο σε άτομο. Μέσα στη στοματική κοιλότητα 
διαβιούν μικρόβια τα οποία προσλαμβάνουν τους 
υδατάνθρακες (άμυλο, ζαχαρόζη, γλυκόζη) από 
τις τροφές και μεταβολιζόμενα παράγουν οργα-
νικά οξέα. Τα εν λόγω οξέα απασβεστιώνουν την 
αδαμαντίνη και την οδοντίνη του δοντιού με φυσι-
κή συνέπεια να καταστρέφονται τα δόντια κι έτσι 

να δημιουργείται μία κοιλότητα. Αν η δημιουργη-
θείσα κοιλότητα δεν καθαριστεί εγκαίρως και η 
βλάβη φτάσει στο νεύρο του δοντιού, προκαλεί 
έντονο πόνο και τότε πρέπει να επακολουθήσει 
ενδοδοντική θεραπεία (απονεύρωση). Σχετικά 
τώρα με τους υδατάνθρακες η συχνότητα λήψης 
αυτών έχει σαν επακόλουθο να προσκολλώνται 
στην επιφάνεια των δοντιών τα μικρόβια και 
να προκαλούν βλάβες στα δόντια. Τα μικρόβια 
εξασκούν τη δράση τους μέσω της οδοντικής 
πλάκας, η οποία προσκολλάται στα δόντια και 
κυρίως σε αυτά που ευρίσκονται σε περιοχές του 
στόματος που δεν καθαρίζονται καλώς. Μεγάλο 
ρόλο παίζει και η σύσταση του σάλιου. Η άφθονη 
έκκριση σάλιου μπορεί να ουδετεροποιήσει τα 
οξέα, ενώ αντίθετα η μειωμένη έκκριση, όπως 
σε περιπτώσεις λήψεως φαρμάκων μπορεί να 
προκαλέσει έντονη τερηδόνα. 

ΕΝΑΣ ΓΙΑΤΡΟΣ ΠΛΗΣΙΑΖΕΙ ΤΟΥΣ ΑΝΑΓΝΩΣΤΕΣ ΜΑΣ 

Τερηδόνα, μία σοβαρή νόσος των δοντιών
Γράφει ο  
Δρ. Αναστάσιος
Μητσόπουλος
Οδοντίατρος, τ. Επιμελητής της Οδοντιατρικής Σχολής 
Πανεπιστημίου Αθηνών, τ.Καθηγητής Τ.Ε.Ι. Αθηνών, τ. 
Διευθυντής του Οδοντιατρικού» Τμήματος του Γενικού 
Νοσοκομείου Νίκαιας - Πειραιώς «ΑΓΙΟΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ».
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Κάποτε η Αθήνα, σήμερα η Άγκυρα
Του Δρα Παναγιώτη Γ. Φούγια

Κάποτε, στις αρχές της δεκαετίας του 50, η Άγκυρα εμιμείτο 
την Αθήνα στην οικονομική και την κοινωνική πρόοδο. Τότε, 
ο Τουρκικός τύπος έγραφε, ότι η Κυβέρνηση της Άγκυρας, 
προκειμένου να πάρει σωστές οικονομικές αποφάσεις, 
καραδοκούσε για να δει τι καινούργιο θα παρατηρούσε να 
γίνεται στον τομέα αυτό από την Κυβέρνηση των Αθηνών, 
στην οποία κυριαρχούσε η προσωπικότητα του αειμνήστου 
Σπ. Μαρκεζίνη. 

Ο Σπ. Μαρκεζίνης ήταν, όντως, απρόβλεπτος στις αποφά-
σεις του, οι οποίες αιφνιδίαζαν όλους τους Έλληνες, ανεξάρ-
τητες από όποιες πεποιθήσεις είχαν. Όμως, οι αποφάσεις 

του ήσαν εκείνες που έδωσαν την αίγλη στον Ελλ. Συναγερμό του Στρατάρχη 
και Πρωθυπουργού Αλεξ. Παπάγου, αυτές οι αποφάσεις έπεισαν τις Χώρες 
της Ευρώπης και τις ΗΠΑ, ότι η Ελλάδα έμπαινε σε μία νέα εποχή πολιτικής 
σταθερότητας και οικονομικής αναπτύξεως. Είναι αυτά τα στοιχεία που είχε 
απόλυτη ανάγκη η Χώρα μας, μετά την αιματηρή περίοδο της δεκαετίας του 
40, της τριπλής κατοχής, με τις χιλιάδες ανθρώπινα θύματα των κατοχικών 
δυνάμεων, τις σφαγές από την Ο.Π.Λ.Α. των Κομμουνιστών και του αδελφο-
κτόνου Ανταρτοπολέμου (1946-1949) και την, συνέπεια αυτού, ερήμωση της 
ελληνικής υπαίθρου. 

Ο Μαρκεζίνης έβλεπε πολύ μπροστά και έκανε το παν, ώστε οι ξένοι να εμπι-
στεύονται τη Χώρα μας και να κάνουν επενδύσεις σε αυτήν. Ο γράφων θυμάται 
τα κολακευτικά σχόλια του ελληνικού και ξένου Τύπου για το πρόσωπο και το 
έργο του Μαρκεζίνη, ο οποίος, πολλές φορές, είχε πάρει σοβαρές αποφάσεις, 
χωρίς να έχει από πριν, ενημερώσει τον Πρωθυπουργόν, Αλ. Παπάγο. Αυτό είχε 
ως αποτέλεσμα να απομακρυνθεί από τη θέση του Υπουργού Συντονισμού το 
έτος 1954. 

Και  τότε, όπως και σήμερα, ήσαν οι συμφωνίες, που είχε υπογράψει με τις 
γερμανικές εταιρείες SIEMENS και TELEFUNKEE εν αγνοία του Παπάγου. 
Η αφορμή, προς τα έξω, ήταν αυτή, που την είχε αποκαλύψει ο Γερμανός 
υπουργός Οικονομικών Έρχαρτ στον Αλ. Παπάγο, κατά την επίσκεψή του στην 
Αθήνα. Όμως, η αιτία της απομάκρυνσης του Μαρκεζίνη από την κυβέρνηση 
του Παπάγου ήταν το προγραμματισμένο ταξίδι του στην Μόσχα. Είχε ήδη 
επισκεφθεί το Λονδίνο, την Βόννη, την Ουάσιγκτον και την Μαδρίτη. Όλα αυτά 
τα ταξίδια του ήσαν επωφελή για την ελληνική Οικονομία. Το ίδιο περίμενε να 
είναι και το ταξίδι στη Μόσχα. Αλλά έπρεπε, για να πραγματοποιηθεί, να έχει και 
την έγκριση των Η.Π.Α. Οι αποκαλύψεις του Γερμανού Υπουργού διευκόλυνε 
τον Παπάγο να απομακρύνει τον Μαρκεζίνη από την Κυβέρνηση. 

Το πόσο επιζήμια ήταν η απουσία του Μαρκεζίνη από την τότε Κυβέρνηση 
των Αθηνών φάνηκε από την φήμη, που κυκλοφόρησε στην Τουρκία, ότι η 
Κυβέρνηση της Άγκυρας του ζήτησε να αναλάβει Υπουργός των Οικονομικών 
της. Και η φήμη αυτή θεωρήθηκε βάσιμη από το γεγονός της παρουσίας του 
Μαρκεζίνη στην Κωνσταντινούπολη, αμέσως μετά την απαλλαγή του από το 
Υπουργ. Συντονισμού της Ελλάδας. Μόνο που η παρουσία του Μαρκεζίνη στην 
Κωνσταντινούπολη είχε να κάνει με την ανεύρεση ιστορικών στοιχείων για το 
τετράτομο έργο του «Ιστορία της Νεώτερης Ελλάδος», που εκδόθηκε το έτος 
1966-68.

Χρειάστηκαν δυο επαναστάσεις των Τούρκων Στρατηγών, για να απαλλαγεί 
η Χώρα αυτή από τα διεφθαρμένα πολιτικά και διοικητικά στοιχεία και η πα-
ρουσία ικανών και πατριωτών Τούρκων – ενός Οζάλ και ενός Δερβίς – για να 
μπει η γείτονα στη λεωφόρο της οικονομικής και της κοινωνικής προόδου, για 
να είναι, σήμερα, για εμάς παράδειγμα προς μίμηση. 

Ο 
Ιδρυτής-Ιδιοκτήτης-
Εκδότης και Διευθυ-
ντής της εφημερίδας 
και των τηλεοπτικών 

εκπομπών  “ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΣ 
ΠΑΛΜΟΣ” κ. Χαράλαμπος Κ. 
Βραχνός γεννήθηκε και μεγά-
λωσε στο Λέχαιο Κορινθίας.

Είναι σφυρηλατημένος με 
εθνικά ιδεώδη και εμφορούμε-
νος από αγωνιστική διάθεση για 
την πολιτιστική, την πνευματική 
και οικονομική προαγωγή της 
Κορινθίας.

Σε ηλικία είκοσι μόλις χρόνων 
έγραψε το πρώτο βιβλίο του, με 
τον τίτλο “ΠΟΙΟΙ ΟΙ ΣΥΝΤΕΛΕ-
ΣΤΑΙ ΤΗΣ ΑΠΑΘΛΙΩΣΕΩΣ ΤΟΥ 
ΑΓΡΟΤΟΥ” και πήρε θέση στον 
πίνακα των Κορινθίων Συγγρα-
φέων.

Το 1970 πήγε στην Αμερική 
και έμεινε εκεί έξι χρόνια. Το 
ανήσυχο πνεύμα του τον παρέ-
συρε και εκεί σε μια δράση, που 
τίμησε τον Ελληνισμό της Αμε-
ρικής, την Ελλάδα γενικότερα 
και την ιδιαιτέρα του πατρίδα 
την Κορινθία.

Στην Αμερική διετέλεσε 
πρωτοψάλτης και δάσκαλος 
στις μεγαλύτερες Ελληνικές 
Κοινότητες του DETROIT του 
MICHIGAN.

Δημοσιογράφος και συνεργά-

της της μεγάλης Ελληνόφωνης 
εφημερίδας “ΕΘΝΙΚΟΝ ΒΗΜΑ”.

Διευθυντής Ελληνικού Ραδιο-
φωνικού Προγράμματος. 

Ιδρυτής, πρόεδρος και γραμ-
ματέας της μεγάλης οργάνω-
σης “ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΠΝΕΥΜΑΤΙ-
ΚΟ ΦΩΣ”, με μέλη τους καλύτε-
ρους Έλληνες Επιστήμονες και 
επιχειρηματίες του MICHIGAN, 
με σκοπό την προάσπιση των 
συμφερόντων της Κύπρου και 
της Ελλάδας.

Αγωνιστής με τη ραδιοφωνία 
και τη δημοσιογραφία, αλλά και 
με διαλέξεις για τη διατήρηση 
της Ελληνικής γλώσσας, των 
ηθών και εθίμων και των Ελλη-
νικών παραδόσεων.

Το 1976 έγραψε το δεύτερο 
βιβλίο του με τίτλο: “ΕΛΛΗΝΟ-
ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΟΙ ΠΑΛΜΟΙ”.

Τέλος του 1976 επέστρεψε 
στην Ελλάδα και άρχισε και πάλι 
τους αγώνες του για τα τοπικά 
συμφέροντα.

Τέλος του 1977 ίδρυσε τη 
μεγάλη Κορινθιακή εφημερίδα 
“ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΣ ΠΑΛΜΟΣ”, που 
είναι γνωστή και έξω από τον 
Κορινθιακό χώρο, αφού ανα-
φέρεται σε γενικότερα θέματα, 

εκτός από τα τοπικά και έχει 
ενθουσιάσει το αναγνωστικό 
κοινό με τους γνωστούς αγώ-
νες, την αντικειμενικότητα και 
την κρυστάλλινη ενημέρωση.

Το 1980 εξελέγη Νομαρχια-
κός Σύμβουλος με την ψήφο 
των Δημάρχων, των Δημοτικών 
Συμβούλων, των Προέδρων, 
των Κοινοτήτων και των Κοινοτι-
κών Συμβούλων του Νομού μας 
και εκπροσώπησε τους Δήμους 
και τις Κοινότητες της Κορινθί-
ας στα Νομαρχιακά Συμβούλια 
επί διετία.

Στις Βουλευτικές εκλογές 
του 1981, κατόπιν προσωπικής 
επιλογής και προτάσεως του 
εξαίρετου πολιτικού ανδρός 
ΓΙΑΓΚΟΥ ΠΕΣΜΑΤΖΟΓΛΟΥ, 
Προέδρου ΚΟΔΗΣΟ, ο Χαράλα-
μπος Βραχνός συμπεριελήφθη 
στο ψηφοδέλτιο  υποψήφιος 
Βουλευτής, με εξαίρετη εμ-
φάνιση κατά την προεκλογική 
κίνηση.

Το 1982, στις Δημοτικές εκλο-
γές, εξελέγη πρόεδρος της 
μεγάλης Κοινότητας Λεχαίου 
Κορινθίας.

Το 1983 εξελέγη αντιπρόσω-
πος του Γεωργικού Συνεται-

ρισμού Λεχαίου στην Ένωση 
Γεωργικών Συνεταιρισμών Κο-
ρινθίας και λίγους μήνες αργό-
τερα αντιπρόσωπος της Ενώσε-
ως Γεωργικών Συνεταιρισμών 
Κορινθίας στην ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ 
ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΝΩΣΕΩΝ 
ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ 
(ΠΑΣΕΓΕΣ).

Από το 1983 μέχρι το 1987 
ήταν Κοινοτάρχης στην Κοινό-
τητα Λεχαίου και ασχολήθηκε 
με αυτή την Κοινότητα ιδιαίτε-
ρα με ζήλο και πάθος και ως 
γνωστό σε όλη την Κορινθία, 
επετέλεσε ένα έργο σπάνιο για 
την Κοινότητά του. Έτσι και 
δικαίως χαρακτηρίστηκε ως πιο 
δραστήριος και άξιος Κοινοτάρ-
χης του Νομού Κορινθίας.

Το 1989 και το 1990 ήταν πάλι 
υποψήφιος Βουλευτής.

Από το 1990 έως το 1994 
ασχολήθηκε με τη δημοσιογρα-
φία και ως εκδότης εφημερίδος 
αγωνίστηκε για τα συμφέροντα, 
όλων των κλάδων θίγοντας πάντα 
τα κακώς κείμενα, δίκαια, αντικει-
μενικά, ωφέλιμα και πρακτικά. 

Το 1994 εξελέγη και πάλι 
Κοινοτάρχης Λεχαίου για την 
περίοδο 1995 έως 1999 για να 

επιδοθεί και πάλι στην αναμόρ-
φωση του Λεχαίου με το γνωστό 
έργο του, που είναι γνωστό και 
έξω από την Κορινθία. Χωρίς βέ-
βαια να σταματήσει το ενδιαφέ-
ρον του, με τη δημοσιογραφία, 
για ολόκληρο τον ελληνικό λαό 
και πάντα συμπαραστάτης στον 
συνάνθρωπο. 

Διετέλεσε επίσης και διατελεί 
και σήμερα μέλος του Δ.Σ. της 
Συνεταιριστικής Τράπεζας Πε-
λοποννήσου. Επίσης κατ’ επα-
νάληψη πρόεδρος Ιεροψαλτών 
και επί πολλές δεκαετίες πρω-
τοψάλτης και στο εξωτερικό, 
αλλά ιδιαίτερα στις μεγαλύτε-
ρες ενορίες της Κορινθίας.

Συμπληρώνοντας μισό αιώνα 
αγώνων, δηλώνει ότι θα συνε-
χίσει να αγωνίζεται, με νόμιμες 
διαδικασίες, για την ανάδειξη 
και ισχυροποίηση των θέσεων 
του και την δικαίωση των αγώ-
νων του, αντιστεκόμενος στην 
παραχάραξη της αλήθειας 
και πολέμιος όλων αυτών των 
κακώς κειμένων, που συνεχώς  
υποβαθμίζουν τον Έλληνα 
Πολίτη.

Αυτός είναι ο ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 
Κ. ΒΡΑΧΝΟΣ.

ΠΟΙΟΣ ΕΙΝΑΙ Ο ΧΑΡΑΛΑμΠΟΣ ΒΡΑΧΝΟΣ

Η μΕΤΑΝΑΣΤΕύΣΗ
Του Βασίλη Γ. Νίκολαΐδη

Η βαθιά οικονομική κρίση που πλήττει 
τη χώρα μας εκτός της φτώχειας έχει 
και άλλες παράπλευρες απώλειες, όπως 
την ανεργία με επακόλουθο την μετανά-
στευση. Οι άνθρωποι κατά κανόνα δεν 
μεταναστεύουν οικειοθελώς. Αναγκάζο-
νται να εγκαταλείψουν την οικογένεια, 
τους φίλους, τα αγαπημένα πρόσωπα, 
προς αναζήτηση μιας νέας τύχης σε έναν 
άγνωστο και ενίοτε αφιλόξενο τόπο. Όλοι 
γνωρίζουμε πως μεταχειρίζονταν τους Έλ-
ληνες μετανάστες οι πολιτισμένοι Ευρω-
παίοι την δεκαετία του 1950 και μετέπειτα. 
Τα πρώτα χρόνια του μετανάστη είναι 
χρόνια μοναξιάς και θλίψης ενώ πάντα 
υπάρχει η κρυφή σκέψη και η ελπίδα μια 
επιτυχημένης επιστροφής στην πατρίδα. 
Αυτό όμως επιτυγχάνεται ελάχιστες 
φορές, διότι η πολυετής παραμονή στην 
ξένη χώρα δημιουργεί νέες οικονομικές 
και κοινωνικές συνθήκες όταν μάλιστα 
αποκτηθούν παιδιά που είναι επόμενο να 
προσαρμοστούν στη νέα πραγματικότητα. 
Το αποτέλεσμα είναι η μόνιμη νοσταλγία 

της επιστροφής ν’ αναβάλλεται συνεχώς 
και στο τέλος να καθίσταται ένα άπιαστο 
όνειρο. Η μετανάστευση γενικώς φθίνει 
την οικονομική ζωή του τόπου, διότι φεύ-
γουν νέοι άνθρωποι ικανοί να παράγουν 
πλούτο. Παλαιότερα έφευγαν από την 
Ελλάδα ανειδίκευτοι εργάτες οι οποίοι 
με τα εμβάσματά τους βοηθούσαν τις 
πτωχές οικογένειές τους και συγχρόνως 
και την εθνική οικονομία με το πολύτιμο 
συνάλλαγμα. Και τώρα όλα ανεστράφη-
σαν. Πρώτον δεν στέλνουν συνάλλαγμα 
και δεύτερον φεύγουν μορφωμένοι νέοι 
οι οποίοι σπούδασαν εδώ με έξοδα του 
ελληνικού δημοσίου και τώρα πάνε να 
προσφέρουν τις πολύτιμες υπηρεσίες 
τους σε ξένες χώρες. Το κτύπημα είναι 
διπλό, οι απώλειες μεγάλες. Αυτό το κύμα 
της μετανάστευσης πρέπει πάση θυσία 
ν’ ανακοπεί, πριν γίνει ανεξέλεγκτο. Η 
χώρα χρειάζεται τα παιδιά της, χρειάζεται 
αυτούς τους δραστήριους μορφωμένους 
νέους ανθρώπους να εργαστούν εδώ για 
να μπορέσουμε να σηκώσουμε ξανά την 
πεσμένη πατρίδα μας. 

Η ΑΤιΜΩΡΗΣιΑ
Το προσοδοφόρο έδαφος που καλλιεργεί αυτή, την διαπλοκή, που ερμηνεύεται 

με τις κλοπές, τις απάτες και τις αρπαχτές που γίνονται ανεξέλεγκτα, ιδιαίτερα 
από δημόσιους «λειτουργούς» είναι αυτή, Η ΑΤΙΜΩΡΗΣΙΑ.

Είναι η ανοχή και η επιείκεια της αντιμετώπισης αυτής της διαφθοράς, που 
νομοτελειακά οδηγεί στην καταστροφή της χώρας μας.

Αυτή η ΑΤΙΜΩΡΗΣΙΑ, η ανοχή και επιείκεια, αποτέλεσαν το εκτροφείο λαμογιών, 
αυτή την καλπάζουσα διαπλοκή και διαφθορά, που έφεραν σε αυτό το κατάντημα 
την οικονομία μας. Αλλά ποιοι να τιμωρήσουν ποιους; Όλοι οι υπεύθυνοι αυτής 
της κρίσης, αποτελούν ένα συνονθύλευμα υπεύθυνο-ανευθύνων και παρατρεχά-
μενων, που σκιαγραφούν την λαϊκή παροιμία: «Δεν γνωρίζει το σκυλί τον αφέντη 
του». Αποτελούν συγκοινωνούντα δοχεία και πυραμίδα ενοχής.

Έχουν ξεσαλώσει και ξέστρωτοι πλέον βαδίζουν  ανενόχλητοι και άφοβα 
στο δρόμο της αρπαχτής, αφού δεν υπάρχουν τα εμπόδια του ελέγχου και της 
ΤΙΜΩΡΙΑΣ. Κλέβουν... «ανοιχτά».. το φακελάκι «δίνει και παίρνει». Νταραβέρι 
και αλισβερίσι και προσυνεννοημένη ταρίφα. Γιατί όχι; Αφού πρυτανεύει  Η 
ΑΤΙΜΩΡΗΣΙΑ.

Γνωστοποιούμε προς το αναγνωστικό κοινό της εφημερίδας μας, ότι τα 
ανυπόγραφα κείμενα, σχόλια, σημειώσεις και άρθρα του  ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΥ 
ΠΑΛΜΟΥ, είναι σκέψεις και θέσεις του εκδότου  ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ ΚΩΝ. 
ΒΡΑΧΝΟΥ. Κάθε γραπτό κείμενο του οποιουδήποτε πολίτη δεν γίνεται 
δεκτό και δεν δημοσιεύεται, ανυπόγραφο. Θα φέρει πάντα και οπωσδή-

ποτε την υπογραφή και το ονοματεπώνυμο του γράφοντος

γΝΩΣΤΟΠΟιΗΣΗ
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Η ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΚΑΙ ΟΙ ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ
Πολιτική είναι ο τρόπος και 

το σύστημα καθοδήγησης 
της οποιασδήποτε δράσης. 
Είναι ο τρόπος και η τακτική 
που ακολουθούν οι πολιτι-
κοί για να εκλέγονται και να 
κυβερνούν. Η πολιτική χρει-
άζεται γνώσεις, εμπειρίες, 
συνέπεια, επιστημονική και 
γενικότερη μόρφωση, φαντα-
σία, τόλμη και ευρύ πνεύμα 
και άλλα σχετικά στοιχεία 
έμφυτα του ανθρώπου, που 
χρειάζονται και οι πολιτικοί για 
να είναι ικανοί στην τέχνη... 
«του κυβερνάν...». Προπαντός 
χρειάζεται ισχυρή βούληση 
που πρέπει να διακρίνει ιδι-
αίτερα τους πολιτικούς για 

να μπορούν πραγματικά να 
βουλεύονται. Χρειάζεται τους 
εκλεκτότερους πολίτες, ώστε 
να αναφέρονται και να συμπε-
ριφέρονται σωστά προς τον 
πολίτη και με άψογο τρόπο να 
βουλεύονται γι’ αυτόν και τον 
τόπο μας γενικότερα και όχι 
μόνο να βολεύονται αυτοί και 
οι περί αυτών.

Δυστυχώς όμως Η ΠΟΛΙΤΙ-
ΚΗ ΚΑΙ ΟΙ ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ της χώ-
ρας μας παρουσιάζουν έντονα 
φαινόμενα υποβάθμισης του 
πολιτικού ήθους.

Η χώρα μας πάσχει πραγ-
ματικά από πρόσωπα στην 
πολιτική. Ενώ υπάρχουν κα-
τάλληλοι και ικανοί πολίτες

που έχουν μεγάλες ικανό-
τητες και μπορούν να γίνουν 
μεγάλοι πολιτικοί, απομονώ-
νονται όταν φθάσουν προς 
την κορυφή και απογοητευμέ-
νοι δεν θεωρούν σοβαρή την 
ανάμειξη τους στην πολιτική 
με τέτοιες συνθήκες.

Τα αίτια αυτών των φαινομέ-
νων είναι πολλά. Ο τόπος μας 
δεν πάσχει από την εφαρμογή 
διαφόρων πολιτικών συστημά-
των, δηλαδή σοσιαλιστικών, 
κεντρώων, δεξιών, αριστερών 
και άλλων.

Πάσχει από έλλειψη ικανών 
πολιτικών, από έλλειψη ως εκ 
τούτου νοικοκυροσύνης, κα-
λής διαχείρισης, αισθήματος 

ευθύνης και διαφάνειας. Η 
χώρα μας σήμερα πάσχει από 
κακοδιαχείριση του δημοσίου 
χρήματος και από φοροδιαφυ-
γή των υψηλών εισοδηματικών 
στρωμάτων.

Έτσι η οικονομική ανάπτυξη 
και η γενικότερη ανάπτυξη αυ-
τού του τόπου, μπλοκάρονται 
από αυτή τη κακοδιαχείριση, 
τα σκάνδαλα και τις αμφισβη-
τήσεις.

Χρειάζεται λοιπόν κάθαρση 
που δεν είναι εύκολο να γίνει 
από τον ποινικό νόμο.

Διότι ο λαός είναι ακόμα 
κομματικώς παθιασμένος και 
δεν δέχεται ούτε διαμορφώνει 
τις εκτιμήσεις του από τις ποι-

νικές αποφάσεις. Τις θεωρεί 
πολιτικές διώξεις, ηρωοποιεί 
τον κατηγορούμενο και γελοι-
οποιεί, ακόμα και αποδυναμώ-
νει το νόμο.

Γι’ αυτό αυτή η κάθαρση 
είναι εφικτή μόνο από το λαό, 
από αυτή τη βάση που χρειά-
ζεται ώριμη πολιτική βούληση 
και απεγκλωβισμό από το 
κομματικό πάθος.

Τότε μόνο θα μπορέσουμε 
να κάνουμε σωστή επιλογή, 
δίκαιη, ωφέλιμη και πρακτική 
αλλά και αξιοκρατική.

Τότε μόνο θα μπορούμε να 
λέμε ότι στη χώρα μας λει-
τουργούν σωστά η ΠΟΛΙΤΙΚΗ 
ΚΑΙ ΟΙ ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ.

ΠΡΟΚΛΗΣΗ  
Η ΧΡΗΜΑΤΟδΟΤΗΣΗ 

ΤΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ
«Ο κόσμος καίγεται και τα Μ…αλλιά 

χτενίζονται…»
«Μαχαίρι-Πεπόνι … δικό τους …»
Ο Λαός με τις σοφές του παροιμίες 

θα μπορούσε να σκιαγραφήσει και να 
απεικονίσει κάθε προκλητική αυθαιρε-
σία των κυβερνώντων, αυτής της χώρας. 
Αυτός ο λαός, που τα «τζίνια» της επιλο-
γής του, τον έχουν βάλει στα αζήτητα. 
Είναι αυτοί οι κυβερνώντες, που μιλούν 
για τη Δημοκρατία, για ισοπολιτεία, για 
δικαιοσύνη, για ισότητα, για δίκαιο κα-
ταμερισμό του εθνικού εισοδήματος και 
για προστασία των πολιτών. Είναι αυτοί 
οι «εκλεκτότεροι των πολιτών» που 
δείχνουν ότι βουλεύονται για τα προ-
βλήματα του λαού, ενώ βουλεύονται με 
ποιο  τρόπο μπορούν να βολεύονται. 
Είναι αυτοί οι ξεδιάντροποι ηγέτες της 
χώρας μας, που έχουν τελείως ξετσιπω-
θεί και πωρωθεί αφού μένουν αδιάφοροι 
μπροστά σε αυτή τη συμφορά που έχει 
βρει το λαό μας από τις συμπεριφορές 
τους, τις λαμογιές τους, τις αρπαχτές 
τους και όλων των βρώμικων τερτιπιών 
τους. Είναι αυτοί που εμφανίζονται στο 
λαό, ως δίκαιοι, ωφέλιμοι, πρακτικοί 
αντικειμενικοί και Δημοκρατικοί. 

Ενώ στην πραγματικότητα είναι οι 
σκληροί και αδίσταχτοι χουντικοί. Θα λέ-
γαμε ότι η χούντα των Συνταγματαρχών 
ήταν κατά τα εκκλησιαστικά κείμενα, 
πιο «ειρηνική και πιο αναμάρτητη…» 
από τη σημερινή χούντα, που ξεπερνάει 
κάθε όριο του όρου, της σημασίας, της 
έννοιας και του σκοπού κάθε χουντικού 
πραξικοπήματος. Διότι χούντα είναι η 
κάθε παραστρατιωτική οργάνωση, που 
καταλαμβάνει την εξουσία με πραξικο-

πηματικό τρόπο και με την δύναμη των 
όπλων, ασκεί αυταρχικό γενικό έλεγχο 
και επιβάλλει τη σιωπή.

«Σφάζει…» προσβάλλει δηλαδή, τα 
καίρια σημεία του πολυτιμότερου αγα-
θού των πολιτών, αυτής της ελευθερίας. 
Η σημερινή χούντα δεν επιβάλλει τη 
σιωπή, αφού ο κάθε πολίτης μπορεί να 
μιλάει ελεύθερα. Αλλά όταν κανείς από 
τους «χουντικούς» αντιπροσώπους της 
κυβέρνησης των δανειστών μας, αυτού 
του Δ.Ν.Τ. και της τρόικας δεν χαμπα-
ρίζει τα λεγόμενα και τις διαμαρτυρίες 
του λαού μας, της πλειοψηφίας των 
Ελλήνων πολιτών, που νιώθουν τη θηλιά 
του χρέους στο λαιμό τους, να σφίγγει 
κάθε μέρα, περισσότερο και η ελευθε-
ρία του λόγου πέφτει στο κενό, δεν είναι 
το ίδιο και απαράλλαχτο με τη σιωπή; 
Η μία χούντα «έσφαζε» την ελευθερία 
του λόγου με την απειλή των όπλων και 
η σημερινή χούντα «σφάζει με το βαμ-
βάκι…» την οικονομική ελευθερία των 
πολιτών, με αυτή τη μεθόδευση της 
οικονομικής κρίσης, φθάνει πιά!!!!!

Ο λαός καίγεται μέσα στις … «φωτιές» 
αυτών των μεθοδεύσεων και δεν αντέχει 
άλλο. Είναι έτοιμος να ξεσηκωθεί. Διότι 
αυτοί που μεθοδεύουν τα πραξικοπημα-
τικά εγχειρήματα εις βάρος του, συνε-
χίζουν να ρίχνουν «εύφλεκτες ύλες» σε 
αυτές τις «φωτιές» με αυτά τα αιτήματα 
των βουλευτών, για τις αναδρομικές 
αποδοχές τους και με τα δισεκατομμύ-
ρια που δίνουν τα οικονομικά επιτελεία, 
στα κόμματα για τις εκλογικές δαπάνες. 
Διότι αποτελεί πράγματι, ΠΡΟΚΛΗΣΗ Η 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΤΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ. 

ΤΟ ΑΛΑΛΟύμ 
ΤΟύ ΟΙΚΟΝΟμΙΚΟύ 

ΠΡΟΒΛΗμΑΤΟΣ

Σε προηγούμενη έκδοση της εφημερίδας μας γράψαμε 
με τίτλο, «ΑΤΑΚΤΗ ΦΥΓΗ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙ-
ΩΝ» τα εξής: 

«Πρωτοφανές γεγονός αποτελεί για την Ιερά Μητρό-
πολη μας, η άτακτη φυγή εκκλησιαστικών συμβουλίων 
από διάφορες ενορίες. Ουδέποτε είχε παρατηρηθεί το 
φαινόμενο αυτό, τουλάχιστον σε αυτή την έκταση, να 
λειτουργούν ενορίες χωρίς εκκλησιαστικά συμβούλια. 
Να μην υπάρχει συνεννόηση, επικοινωνία και συνεργα-
σία μεταξύ παπάδων, επιτρόπων και ιεροψαλτών. Ένα 
ΑΛΑΛΟΥΜ ανησυχητικό, που σκανδαλίζει το πλήρωμα 
της εκκλησίας. Ένας εσωεκκλησιαστικός ρατσισμός, 
που έχει οδηγήσει σε παρέκβαση των καθηκόντων, 
της δεοντολογίας και του σεβασμού, προς το αγιώτατο 
λειτούργημα που επιτελούν οι συλλειτουργούντες στην 
εκκλησία του Χριστού. 

Επιτέλους τι συμβαίνει; Ποιος σατανάς έχει βάλει τη 
μύτη του και συμβαίνουν όλα αυτά τα σατανικά επεισόδια 
στο χώρο της εκκλησίας;»

Στη συνέχεια ζητούσαμε να απαντήσουν οι αρμόδιοι – 
υπεύθυνοι και προκαθήμενοι της εκκλησίας μας. Ιδιαίτερα 
βέβαια ο Μητροπολίτης, που έχει τον πρώτο λόγο και τον 
«έλεγχο» όλων των θεμάτων και προβλημάτων των Ιερών 
Ναών, με πρωτεύον μέλημά του, τα οικονομικά τους. 

Η απάντηση στο ερώτημα «Ποιος σατανάς έχει βάλει 
τη μύτη του;» και συμβαίνουν όλα αυτά τα ΑΛΑΛΟΥΜΙΣ-
ΤΙΚΑ στις εκκλησίες μας, δίνεται μέσα από τις επιστολές 
που στέλνουν στην εφημερίδα μας, εκκλησιαστικοί σύμ-
βουλοι διαφόρων ενοριών. Είναι ο ΜΑΜΩΝΑΣ. Είναι τα 
ΠΑΓΚΑΡΙΑ. 

Είναι το… «υπέρμετρο ενδιαφέρον» του επισκόπου, 
που έχει προσβάλλει αξιοπρεπείς εργάτες της εκκλησίας, 

εκκλησιαστικούς συμβούλους, υποτιμώντας την αξιοπι-
στία τους και την εντιμότητά τους, βάζοντας «φύλακες» 
στα ΠΑΓΚΑΡΙΑ, πρόσωπα της απολύτου εμπιστοσύνης 
του, ακόμα και παπαδιές. Πρωτοφανή και πρωτάκουστα 
συμβάντα στους χώρους των ενοριών της Κορινθίας. 

Εξάλλου οι περισσότερες αναφορές, του Μητροπολί-
τη και από άμβωνος και από τηλεοράσεως, άπτονται των 
οικονομικών θεμάτων και προβλημάτων περισσότερο 
και πολύ λιγότερο των θεολογικών. Έτσι θα μπορούσε ο 
οποιοσδήποτε να παρατηρήσει ότι, του ταίριαζε καλύτερα 
από Δεσπότης, να είναι υπουργός επί των Οικονομικών. 
Εμείς ευχόμεθα και προσευχόμεθα προς τον Θεό να το 
φωτίσει, ώστε να ασχολείται περισσότερο με τα θεολο-
γικά καθήκοντά του και ας αφήσει τα οικονομικά, διότι 
θα μείνουν όλες οι… ΕΚΚΛΗΣΙΕΣ ΧΩΡΙΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΑ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ.

Σωρεία προβλημάτων απασχολούν 
τον ελληνικό λαό. Η κυβέρνηση πε-
λαγοδρομεί στην προσπάθεια της 
να δώσει κάποια λύση, σε αυτό το 
συνονθύλευμα των προβλημάτων 
και ιδιαίτερα του προβλήματος της 
οικονομικής κρίσης. 

Βέβαια όπως έχουμε αναφέρει σε 
προηγούμενο σχόλιο μας, η οικονο-
μική κρίση μπορεί να αναστραφεί, 
εάν η Κυβέρνηση ακολουθήσει την 
πρέπουσα τακτική και πολιτική που 
θα αναστρέψει αυτή την κρίση. Το 
ζητούμενο βέβαια κι επικίνδυνο για 
την ελληνική κοινωνία και τη συνοχή 
της, είναι η ηθική και πολιτική κρίση.

Είναι οι κρίσεις που δύσκολα ανα-
στρέφονται και τείνουν να αποσυνθέ-
σουν όλα τα στοιχεία που πρέπει να 
διακρίνουν τον υπερήφανο ελληνικό 
λαό. Βέβαια το οικονομικό πρόβλη-
μα επισκιάζει όλα τα προβλήματα, 
αφού άπτεται αυτού του μοιραίου 
του άφευκτου, του πεπρωμένου 
συναισθήματος της ΑΝΑΓΚΗΣ που 
επηρεάζει όλα τα συναισθήματα, 
αυτές τις ψυχικές εμπειρίες και τις 
ψυχικές διαθέσεις. 

Δικαιολογημένα λοιπόν η κυβέρνη-
ση έχει ρίξει το βάρος των προσπα-
θειών της, στη λύση του οικονομικού 
προβλήματος. Όμως, θα δυσκολευτεί, 
όπως φαίνεται, διότι «... κτυπάει φτω-
χές πόρτες». Προσπαθεί να «βγάλει 
ξύγκι από τις μύγες» και αφήνει, σχε-
δόν ανέπαφους τους μεγαλοέχοντες 
και μεγαλοκατέχοντες. Δυστυχώς δεν 
μαζεύονται τα λεφτά από τις περικο-
πές των αποδοχών των υπαλλήλων και 

κάποια φορολογικά τερτίπια. Ιδιαίτε-
ρα όταν αρχίζει από τους «μικρούς» 
και αδύναμους και δεν «βάζει χέρι» 
στους «μεγάλους» και ισχυρούς που 
έχουν τη δυνατότητα να ξεσχίζουν τα 
«δίκτυα» του νόμου που έπρεπε και 
πρέπει να «πιάνουν» όλους εκείνους 
που έχουν «ρίξει στην από μέσα» 
όπως λέει ο λαός αυτό το χρήμα που 
λείπει από τον κρατικό κορβανά. 
Χρειάζεται όμως τόλμη. Χρειάζεται 
πολιτική βούληση και παληκαριά. 
Χρειάζεται πολιτικό νοικοκυριό. Διότι 
εκτός από αυτά τα «τρωκτικά» των 
διαφόρων υπηρεσιών που συναλλάσ-
σονται ύποπτα και αμαρτωλά με τους 
πολίτες της ΑΝΑΓΚΗΣ και όχι μόνο, 
και έχουν θησαυρίσει, θα πρέπει μαζί 
με αυτούς τους επιτήδειους της «αρ-
παχτής» να ελέγξει η κυβέρνηση το 
ΠΟΘΕΝ όλων των περιουσιακών τους 
στοιχείων και των βουλευτών, πρώην 
και νύν, αυτών και όλων των μελών της 
οικογένειας τους. Εννοούμε έλεγχο 
ενδελεχή και εξονυχιστικό. Έτσι 
μπορεί να διαπιστωθεί ο αμαρτωλός 
τρόπος απόκτησης των μεγάλων 
περιουσιακών τους στοιχείων και ο 
πακτωλός των χρημάτων, που λείπουν 
από τα Δημόσια Ταμεία και από τις 
τσέπες του φτωχού λαού. Τολμήστε 
το δειλόψυχοι!!

Επιτέλους είναι κρίμα και άδικο να 
πληρώσουν εκείνοι που δεν φταίνε 
και να μην πληρώσουν εκείνοι που τα 
έχουν... «τσεπώσει» και φταίνε γι αυτό 
το χάλι της οικονομίας μας, γι αυτό 
το ΑΛΑΛΟΥΜ ΤΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΟΣ.

εΚΚΛΗΣιεΣ ΧΩΡιΣ εΚΚΛΗΣιΑΣΤιΚΑ ΣύΜΒΟύΛιΑ
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